

楼顶长棵小树 居民直呼危险

@所有沈阳人

沈新建11处“电子警察” 抓拍6种交通违法行为

5月31日,记者从沈阳市公安局交通警察局了解到,沈阳新建电子监控设备11处。

此次新建的“电子警察”包括:铁西2处,位于开发二十二路曹后路东50米、西50米;皇姑2处,位于黄浦江街步云山路由北向南、陵北街陵北街37巷由西向东(单行线);沈河1处,位于天坛一街文萃路由南向北(单行线);和平2处,位于南京南街南堤西路南50米西侧、龙泉路彩塔街西90米南侧;康平4处,分别是X155线2公里650米至15公里50米南北双向、S302(东张线)216公里20米南北双向。

辽沈晚报记者 李毅

此次新建的“电子警察” 主要抓拍以下6种交通违法行为:

1	机动车违反限行或交通管制措施,进入污染防治限行或管制区域行驶的;
2	驾驶机动车通过交叉路口时,违反道路交通信号灯通行的;
3	不按交通信号指示通行的;
4	机动车通过交叉路口时,违反禁令标志指示的;
5	在禁止停放和临时停放机动车的地点停车,驾驶人不在现场或虽在现场但拒绝立即驶离,妨碍其他车辆行人通行的;
6	超速行驶的。

文化路15-3号楼楼顶长了一棵小树。附近居民担心随着小树一点点长大,根部的水泥块松动,如果掉下楼,砸到人很危险。



楼顶随风摇摆的小树让居民有些担心。

辽沈晚报记者 崔晋涛 摄

5月31日,家住永安北路文化路社区的刘女士向“辽沈帮帮帮”反映了文化路15-3号楼因楼顶长树有安全隐患的问题。

5月31日中午,记者来到永安北路,在文化路15-3号楼看到,该楼4单元5楼楼顶房檐位置探出一棵小树。小树长在两户人家的中间走廊窗口位置,由于距离较远,并未辨别出小树的品种。小树枝繁叶茂,根部房顶的水泥部分隐约可见已经微微隆起。

一阵风袭来,小树在房檐摇摆晃动,根部的水泥墙体随之有些松动,楼下过往的行人并未留意到楼上的小树,当记者询问平时楼上有无碎石掉落时,几位居民才仰头观望,发现摇摆的小树,直呼危险。

单元楼下,一位居民表示这棵小树已经存在几年时间,“原来没在意,现在都这么大了。”望着高约1米的小树,居民也有些惊讶。

“树根部分的水泥已经松动,如果再长大些,不知道房檐的砖头水泥会不会掉落,对楼下的行人很危险。”张女士向记者表示出了自己的担忧。

路过的居民宋先生表示,小树旁有两个烟囱,其中一个楼下饭店正在使用。“烟囱里有油烟,温度高,小树在烟囱旁也有失火的隐患。”

楼高无法攀爬,居民无奈向“辽沈帮帮帮”求助,寻求解决办法。该楼所在社区一位张副主任表示,下午会去现场了解情况,与记者一同寻求解决方案。

辽沈晚报记者 崔晋涛

立马解决

占道经营停车场 已经第一时间拆除



昨日,停车杆已拆除,看护亭正在拆除并给于暂扣处理。皇姑区供图

5月31日,本报以《停车场收费杆立在人行道上 谁批的?》为题,报道了皇姑区淮河街有停车场收费杆横在人行道上,给行人通行带来不便。

该报道发出后,得到皇姑区有关部门重视,并立即对淮河街人行道占道经营停车场进行处理。5月31日下午2时,皇姑区交警大队、区执法分局对淮河街人行道占道经营停车场进行联合执法。由交警大队对停车场发出停止经营的禁令,区执法局对停车场设施责令拆除。昨日傍晚,停车杆已拆除,看护亭正在拆除并给于暂扣处理。监控和电子收费等设施责令当晚拆除完毕。

皇姑区相关部门表示,对于此次事件的发生,将举一反三,已经在全区启动排查类似情况的行动,发现一处,取缔一处。

辽沈晚报记者 朱柏玲

付了6443元车费的乘客 找到了 钱已被转回



乘客向好心出租车司机顾玉龙(右)表示感谢。

5月26日,“辽沈帮帮帮”报道,沈阳好的哥喊话乘客:30元打车费 谁付了6443元?出租车司机顾玉龙拉了一名乘客,车费本来是30元,但乘客竟然付了6443元,顾玉龙希望通过“辽沈帮帮帮”的协助,尽快找到微信名叫“光”的乘客。

昨日,顾玉龙告诉记者一个好消息:多付钱的乘客找到了,我们俩已经见面了,我把乘客多付的钱转账给他了,“这事终于有个结果了,我这些天的心愿也了却了。”

昨日,白先生告诉记者:我那天坐顾师傅的车之前,喝了点酒,虽然头脑清醒但下车付车费的时候却操作失误了,“我的手机号后4位是6443,结果金额输成了6443元。”

白先生紧紧地握住顾师傅的手表示感谢,顾师傅一直重复着“不用客气,不是自己的钱,咱绝对不能要”。

白先生和顾师傅均对“辽沈帮帮帮”的及时发声扩散表示了感谢,“效果太好了,就是通过你们的报道,我们双方才联系上的。”

辽沈晚报记者 吉向前

小马路双排横向停车 改竖向停车啦



改成竖向停车之后,马路立刻变宽敞了。

5月21日,“辽沈帮帮帮”以《双车道比两排横向停车位窄 市民:通行受阻 停车太难》为题,报道了大东区水印蓝庭小区门前两排横向停车位占用多半条马路一事。昨日,沈阳静态交通投资建设管理有限公司负责人给记者打电话称,该路段的停车位规划的确不合理,目前已经整改完毕。

水印蓝庭小区一期、二期之间的小马路只有十二三米宽,路的两侧却横向停着双排机动车,中间留给机动车通行的宽度不足5米,极易造成车辆拥堵。作为马路,一多半被停车场占用,这遭到了许多居民的吐槽。

昨晚,记者赶到了该路段,发现原来横向的停车位都已被涂抹掉,取而代之的是竖向停车位,即车身顺着马路边石停。两排横向停的车位改成了竖向车位后,中间的空间宽敞了许多,过往车辆通行不再困难。就是还有一些私家车没有适应整改后车位,仍按原有方式停车。

沈阳静态交通投资建设管理有限公司负责人称,公司在接管该处停车场时交警部门就已经将停车位施划完毕了,出现横向车位既有规划问题也有历史遗留问题,“媒体曝光后,我们和交管部门共同研究进行整改,下一步,我们会主动加强管理,配合交警部门,把停车秩序管理好。”

辽沈晚报记者 金国建文并摄

两块锈迹斑斑的牌子 还没有处理



5月31日,鲁迅儿童公园北门西侧的牌子仍未处理。

“辽沈帮帮帮”5月上旬报道了两块属于“便民栏”性质的牌子,均锈迹斑斑没法使用,这两块牌子分别位于沈阳西滨河路273公交站旁边、鲁迅儿童公园北门西侧。但截至5月31日,这两块牌子均没有得到处理,还是保持原样未动。

5月31日,记者分别来到273路公交车站和鲁迅儿童公园北门,两块牌子仍然保持20多天前报道时的模样,没有一点维修清理的迹象。

鲁迅儿童公园北门西侧的大牌子有设置单位的名称,公交车站旁边的这块牌子不知道是哪个单位立的。

请这两块牌子的“主人”尽快进行处理。“辽沈帮帮帮”将持续进行关注。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄